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Zadeva: 26. seja RSK za psihiatrijo – dne 22.10.2025 

Seje, ki je potekala on-line, so se udeležili:  

Opravičeno odsotni:  

Dnevni red: 

Ad 1/ Ugotovitev sklepčnosti  

 

Sklep:  

Člani RSK ugotavljajo, da je kolegij sklepčen. 

 

Ad 2/ Dopis Ministrstva za zdravje – ponovno zaprosilo za posredovanje predloga izvajalcev 

varnostnega ukrepa (št. 012-30/2025-2711-8 (ID: 127826417)) 

 

Dodan je tekst še enega dopisa: 

 

Kot pojasnjeno neformalno po telefonu, bi od RSK želeli konkreten predlog, pri katerih 

izvajalcih bi novo imenovana strokovna komisija preverila izpolnjevanje posebnih strokovnih 

in varnostnih pogojev za izvrševanje varnostnega ukrepa obveznega psihiatričnega zdravljenja 

in varstva v zdravstvenem zavodu (VU v zavodu) in varnostnega ukrepa obveznega 

psihiatričnega zdravljenja na prostosti (VU na prostosti).  

   

Prvi se trenutno izvaja v EFP, pri drugem je MZ zavzelo stališče, da do določitve seznama 

izvajalcev, ki izvršujejo oba varnostna ukrepa (in bo oblikovan, ko bo strokovna komisija 
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opravila svoje delo), VU na prostosti lahko izvršujejo vsi javni zdravstveni zavodi ter druge 

pravne in fizične osebe, ki izvršujejo psihiatrično dejavnost na podlagi koncesije.  

 

Sklep:  

   

Zanima nas:  

1. Ali RSK meni, da EFP zadostuje kot edini izvajalec VU v zavodu? Če ne, prosimo za 

predlog izvajalca VU v zavodu, ki bi ga strokovna komisija preverila.  

Enota za forenzično psihiatrijo Oddelka za psihiatrijo UKC Maribor je edini izvajalec obravnave 

pacientov z ukrepom obveznega zdravljenja in varovanja ter pacientov iz ZPKZ. EFP je večino 

časa prezasedena, vendar bi EFP z odprtjem dodatne enote (max. 16 postelj) srednjeročno 

lahko s tem razbremenil ostale enote. Vendar kljub nekaj letnim naporom za odprtje do tega 

še ni prišlo, saj na razpisih ne uspejo pridobiti dovolj zdravstvenih delavcev (predvsem iz 

zdravstvene nege, deloma tudi drugih). Oddelek za psihiatrijo predvideva, da bi do odprtja 

lahko prišlo v l. 2026, v kolikor se situacija možnosti zaposlovanja izboljša.  

2. Ali RSK meni, da bi morali še naprej vsi javni zdravstveni zavodi ter druge pravne in 

fizične osebe, ki izvršujejo psihiatrično dejavnost na podlagi koncesije, izvajati VU 

na prostosti ali pa bi izvajanje VU na prostosti omejili na določene izvajalce ob 

upoštevanju, da je zadoščeno cilju dostopnosti in strokovnosti. 

Da, vsi javni zdravstveni zavodi ter druge pravne in fizične osebe, ki izvršujejo psihiatrično 

dejavnost na podlagi koncesije, lahko in morajo izvajati obravnavo pacientov z izrečenim 

ukrepom obveznega zdravljenja na prostosti. Ker je pri nekaterih pacientih, predvsem tistimi 

z več hkratnimi duševnimi motnjami, potrebna dolgoročnejša obravnava (tudi po izteku 

maksimalnega trajanja ukrepa 2 leti), je potrebno zagotoviti, da CDZO-ji pričnejo čimprej 

izvajati nadzorovano obravnavo po ZDZdr, da se zagotovi dolgoročnejše spremljanje pacientov 

po preteku ukrepa, če za to obstajajo indikacije. 

 

 

Ad 3/ Ministrstvo za zdravje – kadrovski normativ za varovane oddelke socialno varstvenih 

zavodov (št. 0070-189/2023-2711-37) 

 

Sklep: 

RSK za psihiatrijo pozdravlja napore Ministrstva za zdravje glede kadrovskih normativov za 

varovane oddelke socialno varstvenih zavodov in se načeloma strinja s predlaganimi 

kadrovskimi normativi. 

RSK za psihiatrijo predlaga, da se v socialno varstvenih zavodih v sklopu varovanih oddelkov, 

ob varovanem oddelku za osebe s težavami v duševnem zdravju in varovanem oddelku za 

osebe z upadom kognitivnih funkcij ter tistimi z več motnjami oblikujejo oz. vzpostavijo tudi 

varovani oddelki za osebe s hudimi duševnimi motnjami ob kombinaciji z vedenjskimi 

motnjami (»postforenzični«). 
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RSK za psihiatrijo pa ob tem sprašuje pristojne ali je predlagan tekst – normativi in vsebina, 

smiseln za zakon (ZDZDr) ali je bolj smiseln za ustrezen pravilnik. 

 

 

Zapisala: 

Prof. dr. Blanka Kores Plesničar, dr. med. 

Predsednica RSK za psihiatrijo 
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